

7584 万元,利润 369 万元。至年底,铸钢公司、机电工程部利润高于 150 万元。三个部门及分支机构负责人各领走价值 15 万元的小轿车一部。

目前,该厂计划硫化机今年 6 月达到月产 60 台,销售收入年计划超 5 亿元,各分支机构将在去年主要指标翻番的基础上再翻番。 陈维芳

## 益阳橡塑机产品出口势头强劲

日前,随着 4 台大型轮胎硫化机等产品包装发往伊朗轮胎公司,益阳橡胶塑料机械集团有限公司 2004 年已出口各种橡胶机械产品 16 台,累计创汇 260 多万美元,创历史同期最高纪录。

2004 年,又是益阳橡塑机快速发展的一年。该公司紧紧抓住新年的发展机遇,内强管理,外树形象,不断增强企业竞争实力,在生产经营持续增长的形势下,进一步开拓国内外两个市场。做到一切以用户的需要为已任,严格实行 ISO9000 质量管理体系,促进产品质量不断迈上了新台阶。狠抓科研队伍建设,通过采取多种激励机制,加快新产品开发力度。去年创新开发新产品设计 13 个,列入国家“十五”规划重大科研项目的 GK 型密炼机成功打入了欧盟市场,国家重大技术装备创新研制项目之一的双锥双螺杆挤出机通过了省级鉴定,并获国家重大装备创新研制项目奖。这些新产品的研发与生产,赢得了国内外用户的信赖。引进日本技术生产的轮胎硫化机 75% 销售到了国外市场,今年来就有法国米其林、日本三星、意大利莱茵及美国等公司的客人来该公司洽谈业务。 李四海

## 桂林橡机出口产品全区排第二

今年 2 月份,桂林橡胶机械厂共出口轮胎硫化机 17 台,出口交货值达 1095 万元,累计出口比上年同期提高 652.03%,1~2 月累计出口达到 27 台,创该厂出口历史最好成绩。据桂林海关最新统计,出口业绩在全区进出口企业中排名保持第二,为全年出口产品开了一个好头,也为全年出口超过 100 多台硫化机打下了良好基础。

赵玉成

## 益阳橡机被列为国家火炬计划 先进制造产业龙头企业

日前,从国家科技部火炬高技术产业开发中心了解到,益阳橡胶塑料机械集团有限公司被认定为国家火炬计划益阳先进制造技术产业基地的首批骨干龙头企业,这标志着该公司又进入一个新的发展阶段。

该公司是国内一家主要从事研发和生产大、重型橡胶与塑料机械的骨干企业,有较强的产品加工生产能力,有一支务实创新的产品科研开发队伍。针对企业的快速发展,几年来科技投入达到 3000 多万元,引进了一批先进加工装备,改善了生产办公设施与环境,建立和完善 PDM、ERP 系统建设,成为湖南省制造业信息化 A 类示范企业,具有省级技术中心资格和省级工程技术研究中心,并被评定为省级高新技术企业。公司实施的密闭式炼胶机、轮胎硫化机战略成效显著,先后获国家及省部级奖 34 项,GK 型密炼机、双锥双螺杆挤出机系列获国家级奖 14 项。以引进德国先进技术并创新开发生产的 GK 型密炼机国内市场占有率达 75% 以上,并远销国外 10 多个国家,以引进日本先进技术生产的高精度轮胎硫化机 75% 销往国外市场,企业连年被当地政府评为出口创汇龙头企业。

目前,在国家火炬计划益阳先进制造技术产业基地,该公司首期投入 2000 多万元的益阳双龙橡塑机械有限公司新基地已奠基开工。

李四海

## 河南省首家汽车模具厂开工建设

2004 年 1 月 17 日,河南省首家汽车模具生产企业天淇汽车模具项目在鹤壁市工业园区正式开工建设。

该项目由天津汽车模具有限公司和鹤壁市两家企业联合投资,计划投资 5400 万元,项目建成后年产汽车模具 300 标准套,年产值 5000 万元,填补了河南省汽车模具生产的空白。

郭红波